

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 24 版

第 032 期 总第 8190 期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

2015.2.2

星期一
甲午年 十二月十四
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs

冠军路雷:快乐行股

<< [P24]

路雷,首届“中国股市民间高手大赛”实盘赛冠军,曾取得过 300 倍的股票收益。其自创的“强势理论”“技术分析五步选股法”深受市场欢迎。

本期导读 Highlights

义乌“村改居”田畝变都市

出浙江义乌福田市场向东仅约 1.5 公里,沿着开阔的商城大道,就来到稠城街道田畝村。每天川流不息经过这里的生意人很少会知道,今天矗立在马路边的 4 幢高层建筑,其实 6 年前还是一座破旧的小村庄。

<< P2

91 金融拟推出股票配资业务 抢占互联网金融下一个风口

1 月 12 日,91 金融创始人、CEO 许泽玮在参加壹财经与第一财经共同主办的电视访谈节目《首席评论——互联网之夜》时透露,面对牛市到来带来的资金需求,91 金融将结合股市趋势推出互联网股票配资产品——91 配资,通过 91 金融超市平台,为有资金需求的股票操作者提供杠杆资金来源。

<< P3

澳门博彩转向(一)

经历了十年的高速增长后,澳门博彩业收入在 2014 年首次遭遇了下滑,下滑幅度为 2.6%。

<< P10

澳门博彩转向(二)

博彩业勃兴为澳门带来回归后长达 15 年的繁荣,澳门人均 GDP 多年高居亚洲首位,GDP 增速也常在 15% 左右。一业独大也带来了风险,让澳门经济极度依赖博彩业。

<< P11

鞋都落寞: 温州制造业迎破产潮

1 月 15 日,一条拍卖公告,在温州引起了巨大的震动,“温州最大的建筑企业、曾位列中国民营企业 500 强的温州中城建设集团有限公司,以 4216 万元的底价拍卖所有股份。”

<< P15

公转私低门槛创业成趋势 挂牌私募逼近 6000 家

牛市的步伐不仅对资本市场的影响巨大,对于相关行业的影响也不容小觑。

<< P16

电商还须有些假货洁癖

近期频频被点名曝光的淘宝网与身为网络交易监管部门的国家工商总局“杠”上了。

<< P19



彭水新城雏形初显

彭水:创新机制“精准扶贫”惠及千万家 ——访重庆市人大代表、中共彭水县委书记钱建超

■ 娄红淑 张先元 重庆报道

小康不小康,关键在老乡。在全面建成小康社会的进程中,最让人们关注的是贫困群众的脱贫致富之路。

作为国家重点贫困县、武陵山连片特困片区重要板块的彭水苗族土家族自治县,贫困发生率较高、贫困面较广、贫困程度较深。近年来,彭水县深入实施“六大精准工程”,努力打造武陵山扶贫开发示范区,取得了一定的效果。对此,笔者专访了彭水县委书记钱建超。

“六个精准到户模式”破解难题

采访中,钱建超透露,在与全市同步建成全面小康社会进程中,彭水县委、县政府提早谋划,务实推进,坚持以加速落实 22 件城乡民生实事和孙政才书记交办的“六件大事”为重点,探索实施扶贫开发对象识别、分类指导、产业扶持、技能培训、结对帮扶、监督管理“六个精准到户”,着力破解“六大难题”:一是破解“上学难”,投入 4.3 亿元建设城乡教育设施,列入教育资助政策,全面免除高中和中职学费,确保了各阶段学生不因贫困而失学。二是破解“看病难”。按三甲标准建设的县人民医院正式投用,县第二人民医院门诊部竣工投用,引进卫生专业技术人员 126 人,投资 1.1 亿元更新医疗设备,医疗卫生软硬件得到同步提升。三是破解“出行难”。完成交通投资 18 亿元,争取市委交委各类补助资金超



重庆市人大代表、中共彭水县委书记钱建超调研彭水新城

4 亿元、创历史新高,在建行政村通畅和撤并村通达工程突破 1000 公里,创历史之最。四是破解“饮水难”。完成水利建设投资 12.5 亿元,争取市级以上水利建设补助资金 5.5 亿元,提前完成山坪塘建设三年目标任务,解决 8.1 万人饮水安全问题、8.3 万人饮水水源问题。五是破解“就业难”。对贫困农户在帮扶就业、招录政策、技能培训、支持创业上给予重点倾斜,打造“一园二街三村”孵化基地,新培育各类市场主体 3774 户,城镇新增就业 1.1 万人,城镇登记失业率低于市控制目标。六是破

来,彭水县始终把“三农”工作放在全面建成小康社会的全局来认识和推进,始终把扶贫开发作为“三农”工作的头等大事,全力攻坚。

钱建超告诉记者,彭水县委、县政府重点围绕“烟、芋、薯、畜、林”五大主导产业,加大产业扶贫资金投入,在继续支持原有产业的基础上,加大对烤烟、薯业、畜禽等特色优势产业的扶持力度,每个贫困村扶持发展 1—2 个特色产业项目,成功创建全国烤烟基地标准化示范区,成功召开全国丘陵山区甘薯产业发展大会。进一步配套完善基础设施建设,引导龙头企业、经营性农技服务组织、各类专业大户和社会化服务组织参与扶贫产业示范园建设,实行专业化管理、规模化种养、集约化经营,推动农业产业结构调整,有效促进农民增收快速增长,凸显产业扶贫作用。

“面对新形势,立足新起点,把握新常态,综合分析和判断,彭水县扶贫开发面临着诸多难得机遇和有利条件。”钱建超表示,“全县上下将把握大势、抢抓机遇,真抓实干、合力攻坚,全力打好新一轮扶贫开发攻坚战。”

把准“三农”脉搏推进扶贫开发

农业兴百业才兴,农村稳社会才稳,农民富全才富。

钱建超表示,彭水县是农业大县,近年



销售热线:028-83527832 18198649198
成都沁缘春贸易有限公司 总经销
地址:成都市天祥街香颂丽景 5 楼 32 号

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

